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Logicka hadanka Sob Rudolf
Zadani: Ukolem je podle dostupnych napovéd najit fe$eni dané hadanky.

Rudolf

V8echno bylo pfipraveno k odjezdu. Sobi se posilnili vydatnym jidlem. Rudolf, vedouci
sob, stale chybél. Ustarany Mikula$ veSel do staje a nasel Rudolfa, jak se poti a mrzne zaroven.
Rudolf se nachladil tak silné, ze nebylo pomysleni na to, ze by ho zaprahl pfed sané. Co by mél
Mikula$ délat? Pfemyslel, uvaZoval. Najednou ho napadla spasna myslenka: MikulaSsky expres.
Rychle nasSel webové stranky expresni sluzby a nafidil 4 kuryrim, aby se vydali na 4 vzdalené
ostrovy. Jakmile kuryfi dorazili, Mikulas$ jim dal potfebné pokyny. Vzhledem k tomu, ze toho
ve€era na severnim polu bylo velmi vétrno, kuryfi bohuZel nesly3eli upiné vSechno. A protoze
Mikulas zmizel, uz se ho nemohli zeptat. A tak se shromazdili a dali dohromady nasleduijici rady.

Mapa:
Ostrov A
Ostrov D Ostrov B
Ostrov C
Ostrovy: A, B, C, D Vzdalenosti: 4 000 km, 5 000 km, 6 000 km, 7 000 km
Santa ¢.: 15, 16, 17, 18 Nazvy ostrovu: Louland, Pouland, Rouland, Bouland

Napovédy (indicie):

Ostrov C se jmenuje Louland, tam by mél byt Santa 15. Nebo tam bude Santa 17.
Santa 16 musi jit na ostrov B.

Santa 18 bude muset cestovat 4 000 km.

Ostrov D je 7 000 km daleko.

Na ostrov Pouland se nevyda Santa 15.

Louland je 6 000 km daleko.

Rouland je ve sméru hodinovych ruci¢ek o jedno misto dal nez Bouland a do Roulandu
je to 5 000 km nebo 7 000 km daleko.

No gk wbhE

Schéma reSeni:
Ostrov Vzdalenost Santa ¢. Nazev ostrova
A

B
C
D




Logicka hadanka Susenky
Zadani: Ukolem je podle dostupnych napovéd najit fe$eni dané hadanky.

Susenky

Daniel leti s rodi¢i pfes Vanoce ke svym prarodicim do Ameriky. Ale pfedtim pozve svych 5
nejlepsSich pratel na cookies party. Kazdy z pfitomnych preferuje jiny typ suSenek a kazdy sni jiny
pocet susenek.

Kdo sedi na kterém sedadle a kolik suSenek daného druhu sni?

Misto: 1,2, 3,4, 5, 6

Jméno: Kristian, Julian, Marian, Pavel, Samuel, Daniel

SuSenkové naplné (pfichuté): arasidy, ovesné viocky, karamel, vanilka, okolada, citron
Mnozstvi suSenek: minimalné 2, maximalné 8 (kazdy pocet Ize pouzit maximalné jednou)
Zasedaci pofadek na party: Sest kamaradu sedi u kulatého stolu, jednotliva mista jsou
usporadana ve sméru chodu hodinovych rucic¢ek

Napovédy (indicie):

1. Samuel sedi na €isle 1 a sni dvakrat tolik susenek nez jeho kamarad Marian napravo (po
jeho pravé ruce), ale jen polovinu nez kamarad, ktery ji ovesné susenky.

2. Julianlv soused po levici ji vanilkové susenky a po jeho pravici sni Daniel tfi suSenky.

3. Marianiv kamarad po levici ji karamelové suSenky. Marian ma hned naproti sobé
kamarada, ktery si uziva arasidoveé susenky.

4. Pavel sni tfikrat vice suSenek nez kamarad, ktery sedi pfimo proti nému.

5. Kiristian sni o jednu suSenku vice nez Samuel, ale o jednu méné nez Pavel. Kristian nema
rad citron. Kristian sedi mezi Samuelem a Pavlem.

6. Pavel, ktery ochutnava araSidové suSenky, sni dvakrat vice suSenek nez kamarad po
jeho levici.

Schéma reseni:
Misto Jméno SusSenkové napiné | Mnozstvi susenek
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Logicka hadanka Telefony

Zadani: Ukolem je podle dostupnych napovéd najit fe$eni dané hadanky.

Telefony
Moje spoleCnost se pravé prestéhovala do novych péti kancelafi. Telefonni E&isla jsou tu
pétimistna a vyskytuji se v nich pouze Cislice 1 az 5. Kazda z téchto Cislic se vyskytuje celkem

pétkrat.

Najdéte tuto pétici telefonnich Eisel.

Napovédy (Indicie):

1.
2.

10.

11.
12.

Kazdé telefonni €islo ma rliznou pocatec¢ni Cislici.

Kancelar ¢. 3 ma takové telefonni Cislo, které obsahuje pouze tfi rizné Cislice, jedna
z Cislic se vyskytuje tfikrat a telefonni €islo neobsahuje €islici 5.

Telefonni Cisla v kancelafich €. 1 a . 4 obsahuji pravé dvakrat Cislici 1, které nejsou vedle
sebe.

Soucet jednotlivych &islic v kancelafi €. 1 je 11. V kancelafi €. 5 je soucet Cislic 19.
Jedina suda dislice v telefonnim Cisle kancelafe €. 4 je uprostfed. Toto telefonni Cislo
Cteme zleva i zprava stejné. Dale je toto telefonni Cislo jediné, jehoZ prvni a posledni
Cislice je stejna.

Telefony v kancelafich €. 1, €. 2, €. 3 maji prvni Cislici odpovidajici ¢islu kancelare.
Telefonni Cislo kancelare €. 5 obsahuje nékde na poslednich tfech pozicich dvakrat Cislici
pét a to hned vedle sebe.

TFi telefonni Sisla konéi &islici 5. Cislice 3 se v zadném telefonnim &isle nevyskytuje jako
druha &islice. Cislice 2 se vyskytuje v kazdém telefonnim &isle pravé jednou.

Uprostied telefonnich Cisel se nikdy nevyskytuje Cislice 1 a Cislice 5. Kancelar &. 3a €. 5
maji stejnou cislici uprostred.

Pro vSechna telefonni Cisla je Ctvrta Cislice licha. Kancelar €. 1 a €. 4 maji Ctvrtou Cislici
stejnou.

Soucet poslednich Cislic u kancelafskych telefond je 22.

Pouze jednou se Cislice 2 objevi bezprostfedné (ihned) po Cislici 1.



Schéma reSeni

Kancelar ¢&. 1

telefonni gislo

Kancelar ¢&. 2

telefonni cislo

Kancelar &. 3

telefonni Cislo

Kancelar ¢&. 4

telefonni &islo

Kancelar &. 5

telefonni &islo




Reseni

Logicka hadanka Sob Rudolf

Ostrov Vzdalenost Santa ¢. Nazev ostrova
A 4 000 km 18 Bouland
B 5 000 km 16 Rouland
C 6 000 km 15 Louland
D 7 000 km 17 Pouland

Logicka hadanka Susenky

Misto Jméno Susenkové napiné | Mnozstvi susenek
1 Samuel karamel 4
2 Kristian ¢okolada 5
3 Pavel arasidy 6
4 Daniel citron 3
5 Julian ovesne viocky 8
6 Marian vanilka 2

Logicka hadanka Telefony

Kancelar ¢.

Telefonni Cislo

14213

24415

32334

51215
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42355




Cerpano z: https://www.janko.at/index.htm
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